

■有此一说

众人皆是盼涨时会等来一轮下跌

市场久盘不上,多头的信心——因为仰仗2008年的奥运行情!大牛市的“论调”已经深入人心!然而,当市场舆论空前趋同,众人皆是盼涨的时候,会不会等来的新一轮下跌呢?无论是奥运行情也好,中期业绩大幅预增也罢!面对已经被大幅炒高的股价根本就不会构成利好,更不要指望什么申购新股冻结的资金回流二级市场,申购资金只会二级市场卖出股票,抽离资金,而不会在二级市场买入股票。随着QDII等新政的实施,其实亦是股市国际化进程步伐的加快,管理层加速,大面积推出新股,用意就在再造一个全新的股市,其实就是在对股市采取表面上的不流血革命,采取加速发行新股来淘汰老股票的办法,这就是自然淘汰。股市一切制度的创新,也只不过是加速完成自然淘汰的一个辅助,所以,在歌舞升平的背后,其实还是杀机四伏的。所以必要的警惕性不能少。既然是投机,既然只能是投机,既然玩的就是“击鼓传花”的游戏,那么在大盘没有明显走好之前,操作的不二法则就是休息……至少现在:千万不要和我提什么“价值投资”!谁信谁倒霉!不懂股票

指标股集体打压大反弹即将爆发

昨日大盘重挫,指标股中国石化大跌4%,长江电力、宝钢股份等也下跌接近4%,中行、工行、招行等银行股也无一不是以下跌收盘。指标股带领大盘调整,给盘面带来了一份恐慌,也打破了刚刚修复的大盘指标。今日两万亿的申购资金开始解冻,但应该不会轻易入场,公布CPI等数据后,才是他们入场的最佳时机,届时,个股一定会走出一波较为强劲的反弹。由于大盘仍有下挫考验3800点甚至3700点的可能,一些投机题材股仍将继续下跌,回归其价值区域内。综观近几日盘面,能处于涨停位置的个股,大多是业绩大幅增长的品种。因此,对于成长性强、业绩增长介乎的个股,下跌是逢低介入的好时机。澎湃的

今天有望探底反弹

昨天大盘开盘稍作上冲后走出一路下跌的走势,收盘收出均量的高开中阴,大盘在短线面临选择时选择向下突破,但种种迹象表明,今天大盘有望探底反弹。本周将公布CPI数据,由于普遍预期较高,预计会出台进一步的调控措施。成交量的继续低迷、对逢高派发的预期,使向上缺乏动力,先向下就成为必然。昨天随着中石化的大跌,大盘也收出中阴线。昨天大盘的下跌虽然没有伴随成交量的放大,但可以看到上极度缩量,下

消息明朗之时 大盘反弹之日

昨天大盘总体表现为买盘不济而出现下跌,早盘虽有保险股和工行、联通等指标股奋力拉抬,但个股响应寥寥,多数股票呈现阴跌状态。早盘沪市成交量不到300亿,如此小的成交根本无法支持大盘继续反弹,午后沪指、中石化的跳水引领大盘下行,尾盘工行等指标股反手做空,股指加速下行。就沪综指整个形态分析,弱势特征,昨天股指稍微冲高到前几天高点3930点附近,就体力不支,逐波

午杀跌的过程中成交量出现一定的放大,说明已有一定的恐慌盘出局,而且尾盘有很多股票出现了一定的抗跌现象,这是好事。就像前面所说的那样,在成交量严重缩量的前提下,向上向下的突破力度都不会很大,深成指昨天也补掉了跳空缺口,昨天的下跌在某种意义上是好事。从大盘的短线指标看,随着大盘的下跌,60分钟MACD已出现死叉,但由于60分钟线已连续收出5根阴线,从周期看,今天继续探底后会出现一定的反弹机会。今天是3563点以

下行,3900—3930点已形成阻力区,沪综指呈现光脚阴线形态,跌破上周形成的盘整区,今日早盘股指仍有惯性下跌,预计跌幅不会很大,估计以缩量阴跌的形式出现。个股机会太少,操作中观望为主。这几天市场的交投清淡与即将公布的经济数据有关,由于数据即将公布,多数资金不敢轻举妄动,使整个市场表现出沉闷走势。预计今日市场仍没有表现,要等消息明朗后,大盘可能会反弹。但就目前的个股表

来的第八天,3935点以来的第三天,在提前消化利空影响后,加上庞大的解冻资金的影响,探底反弹的概率在增大。昨天大盘下跌主要由于中石化、银行板块等权重股的下跌和超跌股反弹后的反复,但下午下跌过程中出现了环保、航空、科技等板块的亮点,个股的分化说明后市存在反复的机会。所以今天大盘如继续大幅下探的话,有望探底反弹,点位依然在3724点以上、3750点一线。老股民大张

现看,介入的价值不大。通过近期的盘面表现,整个A股市场属于主力自拉自唱,散户由于严重套牢,参与者日渐稀少,人气降至冰点,没有散户参与,市场变为一潭死水。今日大盘第一支撑位在3780点附近、第二支撑位在3700点附近,阻力位在3860点附近,3900点附近是强阻力位,预计短期内大盘弱势震荡为主,参与的意义不大,如果大盘跌多,可考虑逢低介入做短期反弹。蔡献斌

中阴破位 短期走势不容乐观

股指6月29日首次跌破60日均线以来已三次对该均线发起冲击,但都没得手,看来60日均线已成为多方短期内难以逾越的阻力,强攻不成,昨日股指只有退守再择机突破。昨天的中阴线从平台3800点—3920点的上轨直接逼近3800点,向下破位只是时间问题,从深成指封闭7月9日的所谓“岛形”向上跳空缺口和深综指已重新上移的迹象分析,短期形势不容乐观。市场不缺资金,缺的是信心。看看一级市场申购资金高达2万亿,看看二级市场成交量只有高峰时期四分之一的量能,可以明显看到信心是支撑行情的关键。一个月前,沪深两市的成交量能持续保持在3000亿元以上,那时候市场真的是很

火,机构跟散户都敢大仓位操作。3000亿是个什么样的概念?深沪两市每日平均换手5%以上,市场上真的是有有钱,有有钱的敢买。为什么敢买?因为对后市有信心或者说赚钱效应应的刺激。一个月后,深沪两市的量能已萎缩到1000亿左右。1000亿并不是一个小数目,两年前深沪两市连达到100个亿都觉得很难,不过在1000亿成交量的情况下想涨上去确实很困难。1000亿和3000亿的成交量最大的区别是信心的强弱,有信心就有资金,没信心就什么都不会有。投资者信心的缺失主要体现在哪些方面呢?从公开资料分析至少有以下两条理由:第一,可能出台的宏观

调控措施趋紧压制了市场做多热情。预计本周国家统计局将公布6月份的CPI数据,初步预计CPI数据在3.5%至4.5%之间,这可能导致有关部门采取宏观调控政策,包括加息、减免利息税或者上调存款准备金率。虽然都在等着利空这个靴子掉下来,但在掉下来之前谁都不敢乱动,万一砸到自己怎么办,不如先观望。第二,扩容大潮如期而至,这导致两个市场资金不平衡。虽然理论上高达2万亿资金只要有部分回流二级市场就会掀起多大的行情,但万亿资金为什麼只看不做呢?因为后面好戏连台。除H股外,红筹股回归A股的脚步也渐行渐近,如此多的低风险收益,大资金岂能错过?对于二级市场而言无疑是雪上加霜。巫寒

■高手竞技场

地量探明之后有望向上突破

大盘在3900点一线连续横盘了一周左右,现在似乎找到了突破的方向,似乎应验了久盘必跌那句话,但是,往下诱空的可能性更大一些。有些超跌个股似乎即将开始第三波杀跌,但其已经构成了下降楔形,未来的运行方向应是向上,所以,大盘的暂时向下应该是诱空。3950点附近是60日、20日、30日等中期均线聚集的地方,是套牢筹码集中的区域,是重大阻力带,连续无量横向震荡的大盘显然被这个重大阻力

调整的时间和幅度还没到位

昨天大盘继续调整。收盘指数的位置相当不理想——上证指数收于3821点,跌破了笔者系统的“生命线”3895点和“观察线”3867点,如果今天不能迅速收复3867点,就有再次考验“急救线”3596点的可能。从当前来看,宏观经济发展有过快向过热发展的迹象,有关部门会采取一系列措施,包括用财政和货币政策来调控经济发育速度和质量,其目的是

■博友咖啡屋

博客“江湖”

一年前的今天,叶弘在新浪网、中国证券网开始写博客,仅仅一年,恍若隔世。面对今天叶弘在新浪的点击量以及“新浪财经第一博”的封号,叶弘真的一点也不兴奋不起来,反而有些不安,就像上证指数5月9日向上突破4000点以后的那种“高处不胜寒”的感觉。仅仅一年时间,一个小小的博客何以“名震江湖”?说出来很多人都不信:博客带给叶弘的不是叶弘想要的。一年前的今天,也就是叶弘写出“处女博”的时候,上证指数收报于1665点。叶弘是中国证券咨询行业最早的从业者之一,凭着久经沙场的历练和对专业的执着追求,自认为对于内地股市行情的趋势性研判还有一些自信,但当初叶弘不敢想像,仅仅一年时间,中国股市大盘能够达到今天的高度。股市的魅力,或许正是它的不确定性!在写博客之前,叶弘一直奔波在电视台、广播电台、声讯台做股评节目,在三大证券报以及其他报刊杂志上发表文章,十多年的积累,也算浪得虚名。写博客并非为了出名,况且,一年前也没多少人关注财经类的博客,能有上百万的点击量,网站就要表示祝贺了。叶弘此时写博客,即兴发挥,随意得

带吓倒,选择了向下运行。但是,先下蹲之后,当大盘再次起来的时候,可能就具备了向上突破的能力。最近的反复缩量即将探明成交量的地量,当成交量的底部探明并开始逐级放量时,就是新一轮行情启动之际。昨天相比上周五,成交量未能进一步萎缩,今天2万亿打新股资金解冻,倘若大盘再跌的话,会不会有抄底资金介入?成交量是否会开始放大?让我们拭目以待。 老倪先生

为了经济持续平稳发展。这种调整必然会波及一些行业,作为经济晴雨表的股市也不例外,这就是当前股市调整的根本原因。只要宏观调控一天不到位,估计股市的调整也不会停止,股市经过两年上涨积累了不少风险,目前调整时间和幅度还没有到位,后市还有进一步调整的时间和空间要求。笔者始终坚持自己的观点:牛市藏心中,操作讲节奏。 股示舞道

很,不用编辑人员的修改,就自己贴上去,这种自由或自在是其他媒体所不具备的。不过你的博客写得再好,网站也不会付稿费。所以“利”也就谈不上。与传统媒体相比,博客显得清静、清淡,写得也轻松,是一种休闲,一种惬意。当时绝没想到,小小的股评博客能够在短短的时间,从众多强势的传统媒体中脱颖而出,成为股市评论和财经评论的一匹黑马而搅浑一池春水。为什么?

因为牛市行情的强力推动!从传统媒体不经意间走入博客,才渐渐发现,看似平淡的博客其实是一片深不可测的“江湖”之地。所谓人在江湖,身不由己,名与利使博客变成了各色人等鱼龙混杂,藏龙卧虎,但也藏污纳垢。人们赚钱后的喜悦与亏钱后的悲伤,都在这里得到了肆无忌惮的发挥和发泄。博客可能利用别人,也可能被别人所利用。博客本来是个人在看盘日记,但看的人多了,也具有了社会功能,博客不再仅仅属于你自己。叶弘想说的是:生活在博客“江湖”中的人和我们一起,都是凡夫俗子,都有吃多了打嗝,吃多了放屁的习惯。叶弘给你的建议是:钱是你的,来之不易,要相信你自己。 叶弘

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份